Каравелла DDC
Представляет с 10 февраля
Детки в порядке 
Джулианна Мур и Аннетт Бенинг в поисках ответа на вопрос: 

«А нужны ли они вообще, эти мужчины?»
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Золотой глобус – Лучший комедийный фильм;

Золотой глобус – Лучшая комедийная актриса (Аннетт Бенинг);

Специальный приз МКФ в Берлине;
NYFCC – Лучший сценарий (Лиза Холоденко),     лучшая актриса (Аннетт Бенинг), 

лучший актер второго плана (Марк Руффало);
Все было хорошо, пока семья не собралась вместе…
Этот смешной, живой и смело очерченный портрет современной семьи изображает двух матерей, Ник и Джулс, в исполнении Аннетт Бенинг (Annette Bening) и Джулианны Мур (Julianne Moore), которые живут в уютном коттедже со своими детьми, подростками Йони и Лейзером, исполненных Мией Васиковской (Mia Wasikowska) и Джошом Хатчерсоном (Josh Hutcherson). Йони готовится к отбытию в колледж, но младший брат просит ее о последнем большом одолжении. Он хочет, чтобы девочка, которой уже исполнилось 18, помогла ему найти их общего биологического отца. Не взирая на здравый смысл, она берется удовлетворить просьбу брата и скоро наводит контакт с их био-папой, Полом (Марк Руффало, Mark Ruffalo), безмятежным владельцем ресторана. Как только Пол входит в жизнь этой прямолинейной семьи, новая неожиданная глава начинается в жизни каждого ее члена, а их семейные узы проверяются, перепроверяются и пере-перепровреяются на крепкость.

Лиза Холоденко (Lisa Cholodenko) - режиссер

Лиза Холоденко впервые по настоящему открыла для себя кино, работая ассистентом режиссера монтажа на номинированном на Оскар фильме Джона Синглтона (John Singleton) «Ребята с улицы» (Boyz N the Hood, 1991) и номинированого на Золотой Глобус фильме «Второе дыхание» (Used People, 1992). Работа на этих проектах стала отправной точкой ее плавного и естественного перехода к режиссерской карьере.

Вскоре после работы в качестве режиссера монтажа на ряде картин, Лиза решила, что в свои 28 лет она готова поступить в киношколу. Так она скоро оказалась в Школе искусств при университете Колумбии (Columbia University School of the Arts), где она получила степень мастера по классу сценарного мастерства и режиссуры. Под покровительством своего ментора Милоша Формана (Milos Forman) Лиза написала и поставила несколько одобрительно принятых короткометражных фильмов, среди которых «Сувенир» (Souvenir, 1994), показанный на более чем 25 международных кинофестивалях и премьера которого сотоялаась на Лондонском кинофестивале, и «Ужин» (Dinner Party, 1997), который был показан по телевидению Великобритании, Франции и Швейцарии и получил приз «Ти Экс» Британского Киноинститута (British Film Institute’s Channel  TX prize).

В 1998 году, Лиза начала работу над своим полнометражным режиссерским дебютом «Высокое искусство» (High Art, 1998), с участием Элли Шиди (Ally Sheedy) и Радхи Митчел (Radha Mitchell), фильм-погружение в мрачные размышления о любви, утратах и противоречиях повседневной жизни. В «Высоком искусстве» Лиза изучает идею амбиций, путанницы в человеческих мотивах и отказе от морали ради достижения успеха. Фильм получил многочисленные награды, в числе которых приз Национальной ассоциации кинокритиков (National Society of Film Critics Award) за актерскую работу Элли Шиди, награду Уалдо Солт за показ на кинофестивале Сандэнс (Sundance Film Festival’s Waldo Salt Screening Award) и специалный приз жюри кинофестиваля Дувиль (Deauville Film Festival’s Jury Special Prize).

Чтобы поддержать настроение во время верстки фильма «Высокое искусство» Лиза постоянно слушала музыку. Однажды ее режиссер монтажа Эми Дадлестон (Amy Duddleston) принесла пластинку Джони Митчела «Леди каньона» (Joni Mitchell’s Ladies of Canyon). Лиза немедленно обрела вдохновение. Музыка Джона Митчела послужила катализатором второго полнометражного фильма Лизы «Каньон Лорел» (Laurel Canyon 2002), который переносит зрителя в сердце голивудских холмов, где живут многие музыканты, актеры и другие представители богемы. Фильм рассказывает историю молодой «правильной» пары, которая оказывается вовлечена в эпикурейский стиль жизни рок-н-рольщиков. «Каньон Лорел» был показан в 2002 году в Каннах (Cannes Director’s Fortnight), на международном Кинофестивале в Торонто в 2002 году (Toronto International Film Festival) и на  Междунарожном кинофестивале в Гийоне в 2003 (Gijón International Film Festival). Более того, он получил премию Дороти Арзнерна на кинофестивале «Режисерское видение» (Director’s View Film Festival’s Dorothy Arzner Prize) в 2003 году и был номинирован на две награды «Независимый дух» (Independent Spirit Award) в 2004 году. 

После «Каньона Лорел» Лиза продолжала придирчиво выбирать проекты, идущие вразрез с привычным и фокусирующиеся на эксцентрике человеческого духа. В 2004 году она выступила в роли режиссера «Пещерного жителя» (Cavedweller, 2004), который принес ей награду «Новое американское кино» на Международном кинофестивале в Сиэттле (2004 Seattle International Film Festival’s New American Cinema Award),  а также награду Вселенского жюри на Международном кинофестивале в Карловых Варах (2004 Karlovy Vary International Film Festival’s Award of Ecumenical Jury). Затем Лиза выступила в качестве режиссера нескольких телевизионных програм, таких как «Самоубийство: жизнь на улице» (Homicide: Life on the Street, 1999), «Шесть футов под ногами» (Six Feet Under, 2001), «Жми Невада» (Push Nevada, 2002) и «Слово на букву Л» (The L Word, 2005).

Аннетт Бенинг (Annette Bening) - Ник

Самая недавняя роль Аннетт Бенинг на большом экране была в ремэйке фильма «Женщины» (The Women, 2008) автора-режиссера Даен Инглиш (Diane English), в которой Аннетт снялась вместе с Мег Райан (Meg Ryan), Евой Мендес (Eva Mendes) и Джадой Пинкетт-Смит (Jada Pinkett-Smith). До этого, она снялась в фильме 2006 года «На острой грани» (Running With Scissors), за роль в котором она была номинирована на Золотой глобус. Вскоре она появится в фильме «Мать и ребенок» (Mother And Child, 2009) автора-режиссера Родриго Гарсия (Rodrigo Garcia). В этом фильме также снимется Наоми Уотс (Naomi Watts).

Аннетт исполнила заглавную роль Джулии Ламберт в фильме Сони Пикчерз Классик «Быть Джулией» (Being Julia), за которую в третий раз удостоилась номинации на Оскар. За эту роль она также получила признание Национальной ассоциации критиков (National Board of Review) как «Лучшая актриса», получила Золотой глобус в категории «Лучшая актриса в кино –  мьюзикл/комедия» и была номинирована на премию Гильдии актеров экрана в категории «Лучшая актриса». Она также исполнила главную роль в телефильме «Миссис Харрис» (Mrs. Harris, 2004) вместе с Беном Кингсли (Ben Kingsley) для телеканала ЭйчБиО (HBO), удостоившись за эту роль номинации на премию Эмми, премию Гильдии Актеров Экрана (SAG) и Золотой глобус.

Заслуженная актриса сцены, Беннинг провела огромное количество времени перед кинокамерой. Она исполнила главную роль в признанном критиками фильме «Красота по-американски» (American Beauty, 1999) за которую была номинирована одновременно на Оскар и Золотой глобус в категории «Лучшая актриса – драма». Её роль  в этом фильме принесла ей награду Гильдии актеров экрана и «британский оскар» БАФТА (BAFTA). Среди других ее работ в кино: фильм Нила Джордана «Сновидения» (Neil Jordan’s In Dreams, 1999) и фильм «Осада» (The Siege, 1998), с участием Дэнзела Вашингтона (Denzel Washington) и Брюса Уиллиса (Bruce Willis). 

Бенинг получила премию «За существенные достижения в жизни» (Lifetime Achievement Awards) на кинофестивалях в Бостоне, Палм Спрингз и Чикаго, а также приз Доностиа (Donostia Prize) на Международном кинофестивале в Сан Себястьяне (San Sebastian International Film Festival). Она удостоилась звания «Актриса года» на Кинофестивале в Голливуде (Hollywood Film Festival) и награду Монтесито (Montecito Award) на Кинофестивале в Санта-Барбаре (Santa Barbara Film Festival).

Первую номинацию на Оскар и звание «Лучшей астрисы второго плана» от Национальной ассиоциации критиков она получила за роль в фильме «Кидалы» (The grifters, 1990). Она также была номинирована на Золотой глобус в категории «Лучшая актриса – мюзикл/комедия» за главную роль в фильме Роба Райнера «Американский президент» (Rob Reiner’s The American President, 1995) с участием Майкла Дугласа (Michael Douglas). 

Бенинг также исполнила роли второго плана в фильме Тима Бёртона «Марс атакует!» (Tim Burton’s Mars Attacks! 1996), а также в адаптации шекспировского «Ричарда Третьего» сэра Яна Мак-Келлана (Sir Ian McKellen). Среди других работ в кино, следует упомянуть про фильмы «Любовная история» (Love Affai, 1994) с Уоренном Бетти (Warren Beatty), фильм Барри Левинсона «Багзи» (Bugsy, 1991), также с участием Бетти, за роль в котором она была номинирована на Золотой глобус в категории «Лучшая актриса – драма», фильм режиссера Майка Николса (Mike Nichols) «Кое-что о Генри» (Regarding Henry, 1991) с Харрисоном Фордом (Harrison Ford), «Виновен по подозрению» (Guilty By Suspicion, 1991) с Робертом Де Ниро (Robert DeNiro), фильм Милоша Формана «Вальмон» (Milos Forman’s Valmont, 1989), а также фильм «Открытки с края бездны» (Postcards From The Edge, 1990). 

Среди ролей Бенинг в театре – пьеса Антона Чехова «Вишневый сад» в Лос Анжелесском Форуме Марка Тапера (Mark Taper Forum) в 2006 году, и «Говорящие головы» Алана Беннета (Alan Bennett’s Talking Heads) в театре Тиффани (Tiffany Theater) в Лос Анжелесе. Она также исполнила  заглавную роль в пьесе Генрика Ибсена «Гедда Габлер» (Henrik Ibsen’s Hedda Gabler) в Марте 1999 года в Геффенском драматическом театре (Geffen Playhouse) в Лос Анжелесе. Недавно, она появлялась на сцене в Университете Южной Калифорнии (UCLA) в роли Медеи, и скоро появится в спектакле «Самка вида» (The Female of the Species), также в Геффенском драматическом театре. 

Уроженка города Тапека, в штате Канзас, и выросшая в Сан Диего, Беннинг училась в местном колледже, когда получила место танцовщицы в открывающем номере, представляемом снаружи знаменитого театра Старый Глобус (Old Globe Theater) в Сан Диего. Это привело её к вхождению в состав Шекспировской пьесы и двух пьес в Репертуарном театре Сан Диего (San Diego Repertory Theater). 

После окончания Универститета штата в Сан Франциско (San Francisco State University) она была принята в Американский консерваторный театр (American Conservatory Theater) в Сан Франциско, где она обучалась, пока не вошла в состав основной актерской труппы. Она также появлялась в летних шекспировсикх фестивалях и местных спектаклях, пока карьера не завела ее в Нью Йорк. Там Бенинг была номинирована на награду Тони (Tony Award) и удостоилась награды Кларенса Дервента (Clarence Derwent Award) за исполнение роли в спектакле «Прибрежные волнения» (Coastal Disturbances), сначала на Малой Сцене (Second Stage), а потом и на самом Бродвее.

Джулианна Мур (Julianne Moore) - Джулс

Джулиана Мур в настоящее время удостаивается восторженных отзывов за ее работу в фильме «Одинокий мужчина» (A Single Man, 2009),  директорском дебюте кутюрье Тома Форда (Tom Ford) с Колином Фирсом (Colin Firth) в главной роли, за роль в котором она получила Золотой Глобус и награду «Выбор Критиков» (Critics’ Choice Award). Недавно она закончила работу в фильме Антона Эгояна «Хлоя» (Atom Egoyan’s Chloe, 2009), премьера которого состоялась на Кинофестивале в Торонто, и в котором она снялась вместе с Лайамом Нисоном (Liam Neeson) и Амандой Зифрид (Amanda Seyfried), а также в фильме «Убежище» (Shelter, 2010), психологическом триллере режиссеров Манса Марлинда (Mans Marlind) и Бьорн Штейна (Bjorn Stein), с Джонатаном Риз Майерсом (Jonathan Rhys Meyers) в главной роли. Мур является девятой актрисой в истории кинопремии Оскар, которая получила две номинации на Оскар в один и тот-же год: в категории «Лучшая актриса» за роль в фильме «Вдали от рая» (Far From Heaven, 2002), и в категории «Лучшая актриса второго плана» за ее роль в фильме «Часы» (The Hours, 2002). Она удостоилась множества похвал критиков за ее роль в фильме «Вдали от рая» кинокомпании Фокус Пикчерз, в том числе от таких организаций как Национальный Совет Критиков (National Board of Review), Ассоциация Критиков Лос Анжелеса (Los Angeles Film Critics) и Ассоциации Телевизионных Критиков (Broadcast Film Critics). За этот фильм она также получила награду «Независимый дух» (Independent Spirit Award) в категории «Лучшая актриса» и была номинирована на Золотой Глобус и награду Гильдии Актеров Экрана (Screen Actors Guild Award) в той же категории. 

Фильм производства Парамаунт Пикчерз «Часы», режиссера Стефана Далдри (Stephen Daldry), основан на одноименном романе лауреата Пулицеровской премии Майкла Кунингэма (Michael Cunningham); в этом фильме также снялись Николь Кидман (Nicole Kidman) и Мерилл Стрип (Meryl Streep). Среди многочисленных наград за работу Мур в этом фильме, вдобавок к номинации на Оскар, она удостоилась номинации  Гильдии Актеров Экрана в категории «Выдающаяся актриса второго плана»

Среди фильмов Мур также находятся: «Слепота» (Blindness, 2008) режиссера Фернандо Мейрелеса (Fernando Meirelles), главную роль в котороом исполнил Марк Руффало из «Детки в порядке»; «Дикая грация» (Savage Grace, 2007) режиссера Тома Калина (Tom Kalin), «Меня там нет» режиссера Тода Хэйнза (Todd Haynes’ I’m Not There, 2007), фильм Альфонса Куарона «Дитя человеческое» (Alfonso Cuarón’s Children Of Men, 2006) с Клайвом Оуэном (Clive Owen), «Пророк» (Next, 2007) с Николасом Кейджем (Nicolas Cage), «Обратная сторона правды» режиссера Джо Рота (Joe Roth’s Freedomland, 2006) с учатием Сэмюэла Л. Джексона (Samuel L Jackson), «Забытое» (The Forgotten, 2004) с Домиником Уэстом (Dominic West), «Законы привлекательности» (Laws Of Attraction, 2004) вместе с Пирсом Броснаном (Pierce Brosnan), «Победительница» (The Prize Winner Of Defiance), «Огайо» (Ohio), «Корабельные новости» (The Shipping News) с участием Кевина Спейси (Kevin Spacey), Кэйт Баншет (Cate Blanchett) и Джуди Денч (Judi Dench), фильм Барта Френдлиха «Доверься мужчине» (Bart Freundlich’s Trust The Man), «Странник» (World Traveler) и «Тени прошлого» (The Myth Of Fingerprints), «Ганнибал» (Hannibal)  с участием Энтони Хопкинса (Anthony Hopkins), в котором она исполнила роль Кларис Старлинг, «Эволюция» (Evolution) с Дэвидом Духовны (David Duchovny), фильм Нила Джордана «Конец романа» (Neil Jordan’s The End Of The Affair) с Ральфом Финесом (Ralph Fiennes), за роль в котором она был номинирована в категории «Лучшая актриса второго плана» на Оскар, Золотой глобус и Премию гильдии актеров экрана; фильм режиссера Пола Томаса Андерсона «Ночи в стиле буги» (Paul Thomas Anderson’s Boogie Nights), за роль в котором она была номинирована на Оскар, Золотой глобус и премию Гильдии актеров экрана в категории «Лучшая актриса второго плана», а  также фильм «Магнолия» (Magnolia), заслуживший ей номинацию на премию Гильдии актеров экрана в категории «Лучшая актриса второго плана»; фильм Роберта Алтмана «Колесо фортуны» (Robert Altman’s Cookie’s Fortune) с участием Гленн Клоуз (Glenn Close) и Лив Тайлер (Liv Tyler), «Сокращения» (Short Cuts), за которую Мур получила приз «Независимый дух» (Independent Spirit Award) в категории «Лучшая актриса второго плана»; ремэйк режиссра Гас Ван Сента «Психоз» (Psycho) с Винсом Воном (Vince Vaughn); «Идеальный муж» (An Ideal Husband), за роль в котором Мур номинировалась на Золотой глобус в категории «Лучшая астриса»; «Карта мира» (The Map Of The World) с Сигурни Уивер (Sigourney Weaver), фильм Стивена Спилберга «Затерянный мир» (Steven Spielberg’s The Lost World); «Большой Лебовский» (The Big Lebowski) братьев Коэн (Coen Brothers) с участием Джефа Бриджеса (Jeff Bridges), фильм Тода Хэнза «Сейф» (Todd Haynes’ Safe), за роль в котором она была номинирована на приз «Независимый дух» в категории «Лучшая актриса»; фильм Луиса Малля «Ваня на 42-й улице» (Louis Malle’s Vanya On42nd Street); фильм Джеймса Айвори «Прожить жизнь с Пикассо» (James Ivory’s Surviving Picasso); «Рука, что качает колыбель» (The Hand That Rocks The Cradle); «Бенни и Джон» (Benny & Joon), «Беглец» (The Fugitive), «Девять месяцев» (Nine Months) и «Убийцы» (Assassins).

Дополнительные награды Мур включают награду «За выдающееся мастерство в медиа» (Excellence in Media Award) полученную на 2004 награждении GLAAD Media, Актерская награда (Actor Award) на премии Готэм (Gotham Awards) в 2002 году и премия «Признание независимого видения» (Tribute to Independent Vision) полученная на Кинофестивале Сандэнс (Sundance Film Festival) в 2001 году. 

После получения степени бакалавра искусств в Бостонском университете исполнительского искусства (Boston University for the Performing Arts),  Мур испонила роли в ряде Офф-Бродвейских спектаклей, в числе которых: «Большие Деньги Кэрила Черчиля» (Caryl Churchill’s Serious Money) и «Ледяное мороженое с горячим сиропом» (Ice Cream/Hot Fudge) в Публичном театре (Public Theater). Она также появлялась в Миннеаполисе в постановке театра Гутри «Гамлет» (Guthrie Theater’s Hamlet) и принимала участие в учебных постановках спектаклей «Отец» Стринберга (Strindberg’s The Father) с участием Аль Пачино (Al Pacino), а также спектакля Венди Вассерман «Американская дочь» (Wendy Wasserstein’s An American Daughter) с участием Мерил Стрип (Meryl Streep). Дебют Мур на Бродвее состоялся в 2006 году, в спектакле Сэма Мендеса (Sam Mendes) «Вертикальный час» (The Vertical Hour), авторской пьесы драматурга Дэвида Хэра (David Hare). 
Марк Руффало (Mark Ruffalo) - Пол

Марк Руффало является одним из наиболее востребованных актеров в Голливуде, с легкостю переходя от сцены к большому экрану, он работает с такими режиссерами, как Энг Ли (Ang Lee), Мартин Скорсезе (Martin Scorsese), Майкл Манн (Michael Mann), Спайк Джонс (Spike Jonze), Дэвид Финчер (David Fincher), Фернандо Мерейлес (Fernando Meirelles) и Майкл Гондри (Michele Gondry). 

Премьера режиссиссерского дебюта Руффало «Сочувствие к вкусному» (Sympathy For Delicious, 2010) состоялась на кинофестивале Сандэнс (Sundance Film Festival) 23 Января 2010 года. Этот малобюджетный фильм с участием таких актеров, как Орландо Блум, Лаура Линней, Джулиет Льюис и сам Руффало, рассказывает историю диджея в Лос Анжелесе, который обнаруживает в себе способностью исцелять. 
С 13 по 17 Января 2010 года, Руффало повторит свою удостоившуюся Тони роль в пяти выступлениях в спектакле Клиффорда Одета «Проснись и пой!» (Clifford Odets’ Awake and Sing!) для компании Эл Эй Театр Уоркс (L.A. Theatre Works), которые запишут каждое из выступлений для вещания в своей популярной серии радиопрограмм о театре.  

Руффало исполнил роль ветерана Первой мировой войны, который потерял на фронте ногу с поставленной впервые на Бродвее реинкарнации пьессы времен Великой депресии, в Театре Центра Линкольна (Lincoln Center Theater). В актерский состав спектакля также вошли: Бен Газзара (Ben Gazzara), Зой Уонамэйкер (Zoe Wanamaker) и Лорен Амбрози (Lauren Ambrose).

 
Отдельно следует упомянуть роль Руффало в фильме «Остров проклятых» (Shutter Island), режиссера Мартина Скорсезе (Martin Scorsese). Вместе с Леонардо Дикаприо (Leonardo DiCaprio). 

Из недавних ролей Руффало следует упомянуть участие в 2009 году в фильме «Братья Блум» (The Brothers Bloom), о приключениях международных мошенников, режиссером которого стал Райан Джонсон (Rian Johnson) («Кирпич») (Brick). Актерский состав включает Эдриана Броди (Adrien Brody), Рэйчел Уэис (Rachel Weisz) и Ринко Кукучи (Rinko Kikuchi). Руффало также снялся в киноадаптации книги «Там, где чудища живут» (Where The Wild Things Are) режиссера Спайка Джонса. В 2008 году, Руффалло снялся в фильме кинокомпании Мирамакс Филмз (Miramax Films) «Слепота» (Blindness), режиссера Фернандо Мейрелллеса («Город бога», «Преданный сановник») (Fernando Meirelles, City Of God, The Constant Gardener). В основу фильма положена книга Нобелевского лауреата Хосе Сарамаго (Jose Saramago), в которой исследуется проклятие, оставляющее всех в неназванном городе слепыми. Руфалло исполняет главную роль наряду с Джулианой Мур («Детки в порядке») и Дэнни Гловер (Danny Glover). Фильм «Слепота» был показан на Канском международном кинофестивале и Международном кинофестивале в Торонто. В 2007 году Руффало появлялся в фильме кинокомапний Фокус Фичерз/Рэндом Хаус Филмз (Focus Features/Random House Films) «Заповедная дорога» (Reservation Road), вместе с Хоакином Фениксом (Joaquin Phoenix), Дженифер Конелли (Jennifer Connelly) и Мирой Сорвино (Mira Sorvino). Этот фильм был показан на Международном кинофестивале в Торонто в 2007 году. В тот же год Руффало снялся в фильме кинокомпании Феникс Пикчерз (Phoenix Pictures) «Зодиак» (Zodiac), вместе с Джейком Гиленхаалом (Jake Gyllenhaal) и Робертом Дауни Младшим (Robert Downey Jr). В  этом фильме Руффало исполнил роль следователя Дэйва Тоши, который посвятил свою карьеру поимке серийного убийцы. 

Кинокомпания Феникс Пикчерз (Phoenix Pictures) недавно приобрела права на съемки фильма «Медная стена» (The Brass Wall), в котором Руффало снимется в главной роли. Он исполнит роль полицеского, котрый внедряется в криминальную семью Лючези в Нью Йорке, чтобы расследовать убийство городского пожарного. В дополнение в его работе на Бродвее в 2006 году, Руффало также появлялся в фильме «Вся королевская рать» вместе с актерами Шоном Пеном (Sean Penn), Кэйт Уинслет (Kate Winslet) и Джудом Лоу (Jude Law).  Премьера фильма состоялась в 2006 году на Международном кинофестивале в Торонто. 

В 2005 году Руффало снялся в романтической роли вместе с Риз Уизерспун (Reese Witherspoon) в фильме кинокомпании Дримворкс (Dreamworks) «Прямо как в раю» (Just Like Heaven). В предыдущем году, он появился в фильме Майкла Манна «Соучастник» (Collateral), вместе с Томом Крузом (Tom Cruise). 

Руффало также можно увидеть в фильме кинокомпании Уорнер Индепендент (Warner Independent) «Мы здесь больше не живем» (We Don’t Live Here Anymore) вместе с Наоми Уотс (Naomi Watts), Питером Краусом (Peter Krause) и Лорой Дерн (Laura Dern). 

Руффало выступил в роли исполнительного продюсера в фильме, который был показан в 2004 году на Кинофестивале Сандэнс (Sundance Film Festival). Также в 2004 году, Руффало вместе с Дженнифер Гарнер (Jennifer Garner) снялся в романтической комедии «Из 13 в 30» (13 Going On 30). В Марте 2004 года, он появлялся в фильма Чарли Кауфмана «Вечное сияние чистого разума» (Charlie Kaufman’s Eternal Sunshine Of The Spotless Mind), вместе с Джимом Кэрри (Jim Carrey) и Кейт Уинслет (Kate Winslet). В 2003 году Руфалло появлялся в фильме с участием Мег Райан (Meg Ryan) режиссера Джейн Кампион «Теманя сторона страсти» (Jane Campion’s In The Cut). В этот-же год, он появился в малобюджетном фильме «Моя жизнь без меня» (My Life Without Me), написанном и срежиссированном Изабелл Коиксет (Isabel Coixet), с участием Сары Поллей (Sarah Polley) и Скотта Спидмэна (Scott Speedman). Руфалло заслужил признание критиков в 2000 году за его роль в фильме Кеннета Лонергана «Можешь расчитывать не меня» (Kenneth Lonergan’s You Can Count On Me) вместе с Лорой Линней (Laura Linney) и Мэтью Брожериком (Matthew Broderick). 

За его актерскую игру он получил награду в категории «Лучший Актер» на Кинофестивале в Монреале в 2000 году, и приз «Новое поколение» (New Generation Award) от Ассоциации кинокритиков Лос Ажелеса (Los Angeles Film Critics Association). Фильм продюссера Мартина Скорсезе удостоился престижного Гран При (Grand Jury Prize) от жюри за лучший фильм в категории «Драма» и получил сценарную премию Уолдо Солта (Waldo Salt Screenwriting Award) на Кинофестивале Сандэнс в 2000 году.

Актерские корни Руффало уходят в театр, где он впервые привлек внимание своим исполнение роли в Офф-бродвейском спектакле «Это наша молодость» (This is Our Youth), написанном и поставленном Кеннетом Лонерганом (Kenneth Lonergan), за игру в котором он получил награду Люсиль (Lucille Award) в категории «Лучший актер». Руффало получил несколько наград и за другие роли, среди которых награда Драмалог (Dramalogue Award) и премия «Театральный мир» (Theater World Award). В 2000 году Руффало появлялся в Офф-бродвейском спектакле «Момент когда» (The Moment When), пьесе лауреата Пулицеровской премии и обладателя Тони, Джеймса Лапина (James Lapine). Обучаясь вместе с Джоанной Линфиль (Joanne Linville) в знаменитой  Консерватории Стеллы Адлер (Stella Adler Conservatory), Руффало выступил со своим театральным дебютом в спектакле «Авеню А» (Avenue A) в Каст Театр (The Cast Theater). Руффало продолжил свою карьеру с Каст Театр, исполнив роли в нескольких нашумевших пьесах Джастина Таннера (Justin Tanner), в числе которых «Натюрморт с продавцом пылесосов» (Still Life With Vacuum Salesman) и «Палаточное представление» (Tent Show).

Автор, режиссер и продюсер, Руффало также написал сценарий для малобюджетной картины «Судьба мартина Файна» (The Destiny Of Marty Fine), который занял второе место на Кинофестивале Слэмдэнс (Slamdance Film Festival) в Парк Сити, штат Юта. В дополнение к этому, он выступил в качестве режиссера нескольких одноактовых пьес. В 2000 году он поставил пьесу Тимоти МакНила (Timothy McNeil) «Маргарет» (Margaret) в Гудзонском Закулисном Театре (Hudson Backstage Theatre) в Лос Анжелесе.  

Миа Васиковска (Mia Wasikowska) - Йони
За непродолжительный период времени Миа Васиковска заявила о себе как о восходящей звезде экрана. Ставшая актрисой профессиональная балерина, Васиковска пробовалась на роли с 9-ти летнего возраста.

Дебют Васиковски перед американской аудиторией состоялся в роли раздираемого внутренними противоречиями суицидалного подростка Софи в сериале канала ЭйчБиО (HBO) «На лечении» (In Treatment). Спродюсированный Марком Уолбергом (Mark Wahlberg) и поставленный Родриго Гарсией (Rodrigo Garcia), «На лечении» показывает отношения между терапевтом и его пациентами. В качестве признания ее актерской работы, Васиковска была удостоена награды «Восходящая звезда» (Breakthrough Actress Award) базирующейся в Лос Анжелесе организации «Автралийцы в кино», в жюри которой входят Кейт Бланшет (Cate Blanchett), Наоми Уотс (Naomi Watts), Николь Кидман (Nicole Kidman) и Хью Джэкман (Hugh Jackman), среди прочих. Этот сериал также удостоился номинации на Золотой глобус в категории «Лучший драматический сериал».

В декабре 2008 года, Васиковска исполнила роль второго плана в фильме «Сопротивление» (Defiance). Этот основанный на реальных событиях фильм рассказывает побеге трех братьев-евреев, Дэниел Крэг (Daniel Craig), Лев Шрейбер (Liev Schreiber) и Джэми Бэлл (Jamie Bell), из оккупированной фашистами Польши в Белорусские леса, где они встречают поселение русских партизанов. Васиковска исполнила роль Чаи, юной крестьянки, которая оказывается вовлечена в роман с одним из братьев. В октябре 2009 года, Васиковска появилась в роли второго плана в фильме кинокомпании Фокс Сёрчлайт (Fox Searchlight) «Амелия» (Amelia) вместе с Хиллари Сванк (Hilary Swank) и Ричардом Гиром (Richard Gere), режиссера Миры Наир (Mira Nair). Васиковска исполнила роль Элинор, молодой поклонницы Эрхарта, чьи отношения с Эрхартом ставят под угрозу ее дружбу с верным ей Джорджем (Гир). В тот же месяц, Васиковска появилась на экране совместно с Халом Холбруком (Hal Holbrook) в малобюджетном фильме режиссера Скотта Тимса (Scott Teems) «Это вечернее солнце» (That Evening Sun). Васиковска удостоилась награды «Независимы дух» (Independent Spirit Award) в категории «Лучшая актриса второго плана» за роль наивного подростка из Тэннеси. 

5 Марта 2010 года, Майя снимется в заглавной роли в Бертоновском пересказе романа Льюиса Кэррола «Алиса в стране чудес» (Tim Burton’s Alice In Wonderland). Этот диснеевский фильм, созданный с использованием живых актеров и трехмерной анимации, был снят в Лос Анжелесе и Лондоне; в нем приняли участие такие актеры, как Джонни Депп (Johnny Depp), Энн Хэзэвэй (Anne Hathaway), Майкл Шин (Michael Sheen) и Алан Рикман (Alan Rickman).

В настоящее время Васиковска снимается в фильме режиссера Гаса Ван Сента (Gus Van Sant) «Неспокоынй» (Restless), вместе с Генри Хоппером (Henry Hopper). В этом фильме, произведенном кинокомпанией Имэджн Ентертэнмент (Imagine Entertainment) с участием Брюса Далласа Ховарда (Bryce Dallas Howard), Васиковска исполняет роль Анабель, смертельно больной девушки, которая влюбляется в одержимого идеей смерти подростка. Сценарий фильма был написан дебютанстом-сценаристом Джейсоном Лью (Jason Lew). Фильм будет выпущен на экраны компанией Коламбия Пикчерз (Columbia Pictures) в 2010 году.

В Марте 2010 года, Васиковска исполнит роль Джейн Эйр в адаптации классического романа Шарлотты Бронте для кинокомпаний Фокус Пикчерз (Focus Features) и БиБиСи Филмз (BBC Films) режиссера Кэри Фукунаги (Cary Fukunaga, Sin Nombre). Съемки фильма пройдут в Великобритании. 

Васиковска начала свою актерскую карьеру на родине в Австралии, получив постоянную роль в популярной медицинской драме «Все святые» (All Saints). После исполнения своей первой главной роли в малобюджетном фильме «Пригородный хаос» (Suburban Mayhem), Васиковска была удостоена награды Автсралийского киноинститута (Australian Film Institute Award) в категории «Лучшая молодая актриса». За этими проектами последовали роли в короткометражном фильме «Линза, любовная история, кожа» (Lens Love Story, Skin), фильме «Сентябрь» (September) и австралийском фильме ужасов «Отщепенец» (Rogue), вместе с Майклом Вартаном (Michael Vartan) и Радой Митчел (Radha Mitchell).  

Васиковска проживает в Канберре (Canberra) в Австралии с родителями и семьей.

Джош Хатчерсон (Josh Hutcherson) - Лейзер

Уже достигнув впечатляющих реультатов, с каждым интересным и непростым проектом Джош Хатчерсон продолжает строить свою карьеру. 

Только что, Джош закончил съемки давно ожидаемого ремэйка кинокомпании ЭмДжиЭм (MGM), культового фильма «Красный рассвет» (Red Dawn). Он снова воплотит персонаж Роберта Морриса, истоинного бойца группы, первоначально исполненную С. Томасом Хоуэлом (C. Thomas Howell). 

Не так давно Джоша можно было увидеть в адаптации успешной серии книг Дэрэна Шана (Darren Shan) «История одного вампира» (Cirque Du Freak: The Vampire’s Assistant) с участием Джона С. Райли (John C. Reilly) и Селмы Хайек (Salma Hayek). Этот фильм режиссера  Пола Ветза (Paul Weitz) и продюссера Лорена Шулера Доннера (Lauren Shuler Donner) – фантастическое приключение подростков-друзей, которые неожиданно для себя разрывают 200-летний мирный договор между двумя враждующими группировками вампиров. Втянутые в фантастическую жизнь недопонятых ярмарочных уродцев и гротескных созданий ночи, подросткам предоставляется сделать моральный выбор между двумя путями. Один выбирает добро, в то время как другой выбирает зло, и это рушит их дружбу. 

Совсем недавно Джош снялся в первом треххмерном фильме с живыми актерами, кинокомапнии Уолден Медиа (Walden Media) и Нью Лайн Синема (New Line Cinema) с участием Брендана Фрэйжера (Brendan Fraser) «Путешествие к центру земли 3-Д» (Journey to the center of the earth 3-d). Этот фильм, поставленный Эриком Бревигом (Eric Brevig), следует за ученым (Фрейжер) и его беспокойным племянником (Хатчерсон) в Исландскую экспедицию, где они натыкаются на тайну, которая вовлечет их к захватывающему путешествию к центру земли. Там они встретятся лицом к лицу с доселе невиданными мирами и созданиями. Сборы фильма в мировом прокате составили более 237.256.340 долларов. Среди других главных ролей Джоша – фильм кинокомпаний Уолден Медиа и Уолт Дисней (Walden Media/Walt Disney Pictures) «Мост в Терабитию» (Bridge To Terabithia), который собрал более 135.000.000 доллров в мировом прокате. этот фильм, полностью снятый в Новой Зеландии, основан на романе Кэтрин Патерсон (Katherine Paterson) и поставлен Габором Ксупо (Gabor Csupo). 

Джош также снялся в фильме кинокомпании Анрули Филмз (Unruly Films) «Фрагменты» (Fragments), который был вышел на экраны летом 2009 года. Хатчерсон испоняет роль Джимми, вместе с Дакотой Фэннинг (Dakota Fanning). Этот фильм, в тором также приняли участие Кэйт Бэкинсдейл (Kate Beckinsale), Гай Пирс (Guy Pearce), Форест Уитэкер (Forest Whitaker), Джениффер Хадсон (Jennifer Hudson) и Джекки Эрл Халей (Jackie Earle Haley) исследуетс вопрос уникальных отношений, сформировавшихся после того, как группа незнакомцев выживает в спонтанной перестрелке в одном из ресторанов Лос Анжелеса. Фильм «Фрагменты» был поставлен Рованом Вудсом (Rowan Woods) и является адаптацией одноименного дебютного романа Роя Фрейрриха (Roy Freirich). Продюссером фильма выступил Роберт Салерно («21 грамм» 21 Grams). 

Роли Джоша в кино также включают фильм кинокомпаний Фокс/Ридженси (Fox/New Regency) «Пожарная собака» (Firehouse Dog), фильм кинокомпании Сони Пикчерз (Sony Pictures) режиссера Барри Сонненфилда «Дурдом на колесах» (Barry Sonnenfeld’s RV) с участием Робина Уильямса (Robin Williams), признанный критикой фильм кинокомпании Фокс/Нью Ридженси (Fox/New Regency) «Маленький манхэттэн» (Little Manhattan), «Бей и кричи» (Kicking And Screaming) с Уиллом Фэррэлом (Will Ferrell). Джош также озвучил главный персонаж в англоязычном Диснеевском релизе Оскароносного аниме-фильма Найо Миязаки (Hayao Miyazaki) «Ходячий замок» (Howl’s Moving Castle) и разделил обязанности Героического Мальчика с Томом Хэнксом (Tom Hanks) в «Полярном экспрессе» (The Polar Express) – передовом анимационном фильме кинокомпании Уорнер Бразерз (Warner Brothers), в котором для персонажей была использована технология  «захвата движения», а также в приключенческом фильме кинокомпании Сони Пикчерз (Sony Pictures) «Затура» (Zathura) режиссера Джона Фавро (Jon Favreau). За роль в этом фильме Джош удостоился награды «Молодой Артист» (Young Artist Award) в категории «Молоддой актеер в главной роли» (Leading Young Actor).

Среди ролей Джоша на телевидении стоит упомянуть телевизионную эпопею телеканала ТэЭнТэ (TNT) «Дикие дни» (Wilder Days) с участием Питера Фолка (Peter Falk), полнометражный фильм канал Энимал Плэнет (Animal Planet) «Чудесные собаки» (Miracle Dogs) и участие в качестве приглашенной звезды в сериале телеканала ЭнБиСи (NBC) «Скорая помощь» (ER). 
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