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Кинокомпания «Централ Партнершип» представляет 

романтическую комедию от режиссера фильмов 
«ВИКИ КРИСТИНА БАРСЕЛОНА» и «ПОЛНОЧЬ В ПАРИЖЕ»
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Автор сценария и режиссер: Вуди Аллен
В главных ролях: Пенелопа Крус, Алек Болдуин, Джесси Айзенберг, 

Эллен Пейдж, Вуди Аллен, Роберто Бениньи
В КИНО С 5 ИЮЛЯ
«РИМСКИЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ» – комедия, действие которой происходит в одном из самых прекрасных городов мира. Мы встретим известного американского архитектора, переживающего вторую юность, простого обывателя, неожиданно проснувшегося знаменитым, молодоженов из провинции, каждого из которых ждут романтические открытия, и американского оперного постановщика, задумавшего вывести на сцену поющего работника похоронного бюро…
Итак, известный архитектор Джон (Алек Болдуин) проводит свой отпуск в Риме, где прошла его юность. Гуляя по знакомым местам, он встречает Джека (Джесси Айзенберг), молодого человека, который во многом на него похож. Видя, как Джек влюбляется в Монику (Эллен Пейдж), ослепительную и кокетливую подругу его девушки Салли (Грета Гервиг), Джон вновь переживает один из самых болезненных и романтических эпизодов своей жизни. 

В это же время ушедший на покой постановщик опер (Вуди Аллен) со своей женой (Джуди Дэвис) летит в Рим, чтобы познакомиться с Микеланджело (Флавио Паренти) итальянским женихом своей дочери Хейли (Элисон Пилл). Там Джерри слышит, как поет в душе Джанкарло, отца Микеланджело (знаменитый тенор Фабио Армилиато), который работает в похоронном бюро, и понимает, что такой голос должен звучать со сцены Ла Скала. Убежденный в том, что талант такого масштаба не должен лежать под спудом, Джерри хватается за возможность помочь Джанкарло и возобновить свою собственную карьеру. 

А в другой части города Леопольдо Пизанелло (Роберто Бениньи) – скучный, ничем не примечательный человек, проснувшись однажды утром, обнаруживает, что в одночасье стал одним из самых знаменитых людей в Италии. Вскоре папарацци начинают фиксировать каждый его шаг. Леопольдо привыкает к славе и ее искушениям, однако постепенно понимает, что за все приходится платить.

И, наконец, Антонио (Алессандро Тибери), прибывает в Рим из провинции, в надежде произвести впечатление на чопорных родственников благодаря своей очаровательной молодой жене Милли (Алессандра Мастронарди), чтобы получить престижную работу в большом городе. Волею случая, пара оказывается разлученной на день, в результате чего Антонио выдает за свою жену незнакомку (Пенелопа Крус), а Милли заводит роман с легендарной кинозвездой Лукой Сальтой (Антонио Альбанезе).  
Рим – это город, где и романтики, и комедии в избытке. Все это мы увидим в фильме Вуди Аллена «РИМСКИЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ», события которого навсегда изменят жизнь главных героев.

***
О ФИЛЬМЕ
Рим – уникальный город. Там ты окружен молчаливыми произведениями античной цивилизации, находясь посреди шумного мегаполиса, в котором бурлит жизнь. Рим – это идеальный сплав прошлого и настоящего, сосредоточие культуры, искусства и, конечно же, вкусной еды. «В Риме большая очень часть жизни проходит снаружи – на улицах и в кафе, – говорит Вуди Аллен. – Даже если просто гулять по нему, видно, что это удивительное место. Он сам по себе произведение искусства». Рим – это город людей современных и утонченных, равно как и приверженцев старых традиций. Он привлекает многочисленных посетителей, от бизнесменов до туристов, жаждущих насладиться его удовольствиями. Для Аллена он оказался слишком велик, чтобы уместиться в один сюжет. «Я почувствовал, что Рим подходит для самых разных историй, – рассказывает режиссер. – Он полон возможностей. Возьмите сотню римлян, и каждый из них вам скажет: «Я местный, знаю город и могу рассказать вам миллион историй!»».

Леопольдо Пизанелло (Роберто Бениньи) – обычный горожанин, который внезапным и необъяснимым образом оказывается одним из самых обсуждаемых жителей Рима. «У Леопольдо нет вообще никаких талантов, это совершенно обычный человек, который не может понять, почему он вдруг стал знаменит, – объясняет Аллен. – Леопольдо прекрасно знает, что он никто, и поначалу повышенное внимание его только раздражает, однако потихоньку он, сам того не осознавая, начинает входить во вкус такой жизни». «До того, как стать знаменитым, Леопольдо был вполне счастлив и доволен своей абсолютно гармоничной жизнью, – рассказывает Бениньи. – Но когда эта гармония нарушается, он совершенно выбит из колеи, пытаясь понять, что же с ним происходит». Однако в уравновешенности Леопольдо существовали трещины и до того, как в его дверь постучалась слава: взять, например, эпизод, когда он мечтательно смотрит на красивую женщину у себя на работе. «Леопольдо прекрасно знает, что с такой красавицей ему ничего не светит, – комментирует Аллен. – Его мнения никого не интересуют, и, конечно же, подобной женщине он не ровня, но внезапно невозможное оказывается возможным». Когда за ним начинают охотиться папарацци, Леопольдо осознает, что все, чего он так жаждал, теперь вполне доступно. «Слава – большая соблазнительница, – говорит Аллен. – Она не обязательно развращает; слава предлагает множество возможностей, которых не дано испытать рядовому обывателю. Так что это очень сильный наркотик, и Леопольдо оказывается под его воздействием». Однако хоть Леопольдо и наслаждается всеобщим вниманием, а прекрасные женщины теперь сами бросаются ему на шею, некоторые аспекты внезапной известности начинают его раздражать. Роберто Бениньи, который в Италии является настоящей суперзвездой, не понаслышке знаком с этими проблемами: «Я мечтаю нормально пройтись по улице, чтобы можно было разглядывать людей, поесть пиццы, выпить кофе, поболтать с друзьями. Я не могу себе этого позволить и, таким образом, какая-то часть жизни проходит мимо меня. Однако если это ограничение вдруг исчезнет, меня это обеспокоит… вот ведь парадокс!». «У известности множество недостатков, однако, я бы сказал, что ее плюсы все же перевешивают минусы, – считает Аллен. – Со всем этим можно жить, поскольку взамен ты получаешь огромное количество разных приятных бонусов».

Антиподом Леопольдо является Джанкарло (знаменитый тенор Фабио Армилиато), обладатель огромного таланта, который, тем не менее, остается совершенно неизвестным широкой публике. «Никогда не знаешь, что движет артистом, – говорит Аллен. – Если бы по какой-нибудь необъяснимой причине Шекспир мог писать, только сидя на стуле посреди 42-й улицы, даже пытаться понять его мотивацию было бы бессмысленно. Вот и Джанкарло может петь только в очень специфических обстоятельствах».

С виду кажется, что Джанкарло слава не интересует, однако встреча с будущим сватом Джерри (Вуди Аллен) все меняет. Бывший оперный режиссер Джерри не доволен своей отставкой: он чувствует, что ему так и не удалось оставить свой след в искусстве.  «Он пробовал заигрывать с авангардом, но это не сработало, и он так и не достиг ни скандальной славы, ни всеобщего обожания, – говорит Аллен. – Джерри подавлен и поэтому он немедленно ухватывается за возможность добавить себе очков с помощью таланта Джанкарло». Однако вначале Джерри нужно преодолеть серьезное препятствие: Сын Джанкарло Микеланджело (Флавио Паренти), его будущий зять, придерживается левых взглядов, поэтому ему не нравится, что Джерри пытается завлечь его скромного отца в индустрию развлечений. Пытаясь защитить отца, Микеланджело совершенно не принимает в расчет его собственные желания. «По-моему, когда у человека есть настоящий дар, его обязательно нужно использовать, – считает Аллен. – Рано или поздно каждому хочется получить какой-то отклик. Я уверен, что Джанкарло в этом смысле не отличается от других».

Еще один персонаж «РИМСКИХ ПРИКЛЮЧЕНИЙ», Милли (Алессандра Мастронарди), хоть и не обладает никакими особыми способностями, встречается с талантливым актером. Милли приезжает в Рим из небольшого городка вместе со своим мужем Антонио (Алессандро Тибери), в поисках новой жизни. Их будущее зависит от того, какое впечатление ей удастся произвести на богатых родственников Антонио, которые могут устроить его на престижную работу. Чтобы выглядеть как можно лучше, Милли отправляется в парикмахерскую, однако теряется в лабиринте римских улиц. В это же время в гостиничный номер Антонио неожиданно заявляется Анна (Пенелопа Крус), чувственная девушка по вызову, которая по ошибке считает, что ее наняли для секса с ним. Анне сказали, что Антонио эксцентричен и будет сопротивляться, поэтому она отказывается уходить. Несмотря на свои бурные протесты, Антонио оказывается пригвожденным к кровати в весьма недвусмысленной позе, и в таком виде его застают зашедшие в его номер родственники. Единственное, что приходит в голову Антонио, – это выдать Анну за Милли. Сжалившись над ним, Анна (которой все равно заплатили за весь день), соглашается сыграть эту роль, и родственники, подивившись тому, что Антонио взял себе в жены вульгарную секс-бомбу, кажется, верят его объяснениям. Хоть Анна и готова выдавать себя за Милли, свое поведение она менять не собирается, что порождает немало комических ситуаций. «Анна – свободолюбивая натура, – говорит Пенелопа Крус. – У нее в голове нет социальных фильтров, поэтому она что чувствует, то и говорит, не заботясь о последствиях».

В это же время Милли пытается найти дорогу в отель и встречает двух кинозвезд – Пиа Фузари (Орнелла Мути) и своего кумира Луку Сальту (Антонио Альбанезе). Милли ошеломлена, когда Сальта приглашает ее пообедать, а потом и зовет к себе в номер. «Когда хорошенькая девушка подходит к кинозвезде и говорит: «Я смотрела все ваши фильма и без ума от вас», у того есть все шансы затащить ее в постель, поскольку на три четверти дело уже сделано», – комментирует Аллен. Выйдя пообедать с родственниками и Анной, Антонио с изумлением видит за соседним столиком Милли, принимающую ухаживания Сальты. Ее поведение совершенно не вяжется с его представлением о ней, как о чистой, невинной девушке. Позже на приеме, где собрались все сливки римского общества, Антонио обнаруживает, что Анна тоже своего рода знаменитость: многие бизнесмены хорошо с ней знакомы, и выстраиваются в очередь, чтобы назначить ей свидание. Позже, гуляя во время вечеринки по обширному саду, Анна расспрашивает Антонио о его браке. Она насмешливо фыркает, когда Антонио сравнивает Милли с Девой Марией, догадавшись, что в этих отношениях невинен как раз Антонио. В некотором смысле Анна помогает Антонио глубже понять самого себя. «Анна очень серьезно и с большим достоинством относится к своей работе, – говорит Крус. – Она убеждена в том, что ее услуги носят терапевтический характер, и она приносит обществу огромную пользу».

Приехав в Рим, чтобы провести там свой отпуск, известный американский архитектор Джон (Алек Болдуин) гуляет по району, где жил в студенческие годы. Там он сталкивается со студентом Джеком (Джесси Айзенберг), который также изучает архитектуру. Молодой человек узнает Джона по фотографии в газете и вместе со своей подругой Салли (Грета Гервиг) приглашает его к себе на чашку кофе. Вскоре Джон понимает, что, возможно, жил в том же самом здании, что и Джек. Салли рассказывает Джеку, что ее подруга, актриса Моника (Эллен Пейдж), только что рассталась со своим бойфрендом и собирается в Рим, чтобы сменить обстановку. По словам Салли, Моника очень умная, веселая, чувственная и своенравная девушка – настоящий магнит для мужчин! «Салли нервничает по поводу Моники, но ей кажется, что если она сразу выложит все карты на стол – «А выскажу я все, что меня беспокоит!» – это сработает как громоотвод и ничего не случится», – поясняет Гервиг. Джон предостерегает Джека, чтобы тот не вздумал влюбиться в Монику. «Вероятнее всего, он понимает, что Джек его не послушается, но все же пытается что-то сделать, – говорит Болдуин. – Джек встал на путь, который может привести его к большим неприятностям. Он как бы играет на дороге, среди машин, а Джон пытается его оттуда увести». «Практичные, но скучные советы Джона только распаляют Джека», – считает Айзенберг.
Разумеется, помимо всего прочего, Джон узнает в Джеке самого себя, и история Джека – это то, что пережил когда-то Джон, которому теперь очевидно, как глупо он вел себя когда-то, и какой неглубокой, не заслуживающей его любви натурой оказалась Моника. Тем не менее, влечение сильнее логики. 
А Моника не теряет даром времени и подтверждает свою репутацию, заворожив Джека красочными деталями своей бурной сексуальной жизни и энциклопедическими познаниями в искусстве. «Таких, как Моника, невозможно остепенить: они слишком желанны, и рано это осознают, – говорит Аллен. – С этими людьми очень трудно строить длительные и стабильные отношения». Несмотря на все усилия Джона, случается неизбежное, и Моника совершенно околдовывает Джека.

Джон постоянно крутится вокруг Джека (только ли себя в молодости видит он в молодом человеке?), периодически появляясь в разных эпизодах картины и комментируя поведение Моники и Салли, как будто их нет рядом. Таким образом, вопрос о том, что же на самом деле происходит, остается открытым. Аллен сознательно прибег к такому приему. «На это можно смотреть двумя разными способами, – объясняет он, – но проще всего считать, что Алек как бы путешествует вглубь своей памяти и встречается со своей юностью, припоминая разные события, чувства, которые он тогда испытывал, ошибки, которые он совершал, свои горести. Эти воспоминания он никак не может преодолеть». Как бы кто ни трактовал эту историю, по сути, она о том, как мудрость с высоты прожитых лет смотрит на неопытность юности. «Насколько я могу судить по своему опыту, наблюдать за собой в молодости и трогательно, и отвратительно, – говорит Болдуин. – Глядишь на молодых людей и думаешь: «Поверить не могу, что сам говорил или делал такое!». Но расти и меняться – это часть жизни – порой медленно, порой быстрее».

Многих персонажей «РИМСКИХ ПРИКЛЮЧЕНИЙ» роднит желание быть оцененными по достоинству, особенно если они сами достаточно заурядные личности. Эта потребность лучше всего видна в историях Джерри и Леопольдо, но присутствует она и в стратегии, с помощью которой Лука Сальта добивается расположения Милли, говоря ей, что ценит ее мнение в вопросах культуры – уважение, которого она не могла добиться от мужа. Микеланджело, будущий зять Джерри, постоянно разглагольствует о себе и своем альтруизме, чтобы выделиться и выглядеть более значительно в глазах других людей. Точно так же растет самооценка Джека, когда он начинает верить в то, что такая удивительная женщина как Моника избрала его своим возлюбленным. Эллен Пейдж считает, что сама Моника тоже постоянно нуждается в одобрении других людей. «В разговоре Моника постоянно стремится выдать себя за интеллектуалку. Мне кажется, это связано с ее неуверенностью в себе, необходимостью чувствовать свою важность: «Восторгайтесь мной, ну пожалуйста! Я умная: видите, какую отличную цитату я знаю!»».

Возможно, именно фундаментальная для человеческой психики потребность в признании лежит в основе жажды славы. «Ирония в том, что слава, которая должна заполнить жизнь, напротив, подчеркивает ее пустоту», – считает Пейдж. «Люди стремятся к славе по той же причине, что и к другим вещам, – говорит Аллен. – Слава, деньги, красивая одежда, вещи, способности к спорту или искусству и т.д. – все это лишь средства для того, чтобы привлечь существо противоположного пола, пусть даже эта причина хорошо завуалирована».

«РИМСКИЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ» с разных сторон исследуют вечные поиски любви и секса: от помолвки и медового месяца до разнообразных измен; от нежной любви до случайных связей; от абсурдного и смешного до острого и глубокого; от восторга по поводу обретенной любви до разбитого сердца и его последствий. Все это происходит в древнем, и при этом чрезвычайно живом городе, в каждой его части, в прошлом и настоящем – и будет продолжаться всегда. 
***

ОБ АКТЕРАХ
АЛЕК БОЛДУИН (Джон) снялся в более чем 40 фильмах, среди которых ГЛЕНГАРРИ ГЛЕН РОСС (GLENGARRY GLEN ROSS), НА ГРАНИ (THE EDGE), ПРИЗРАКИ МИССИСИППИ (GHOSTS OF MISSISSIPPI), ЖИЗНЬ ЗА КАДРОМ (STATE AND MAIN), а также сериал «Студия 30» (30 ROCK) и другие работы.

РОБЕРТО БЕНИНЬИ (Леопольдо) – актер, комик, сценарист и режиссер театра, кино и телевидения. Его фильм ЖИЗНЬ ПРЕКРАСНА (LA VITA E BELLA) завоевал множество международных наград. Бениньи выступил режиссером фильмов ПИНОККИО (PINOCCHIO) и ТИГР И СНЕГ (LA TIGRE E LA NEVE), а в качестве актера снялся в фильмах ВНЕ ЗАКОНА (DOWN BY LAW) и НОЧЬ НА ЗЕМЛЕ (NIGHT ON EARTH) Джима Джармуша.

ПЕНЕЛОПА КРУС (Анна) уже во второй раз работает с Вуди Алленом. За роль в его фильме ВИКИ КРИСТИНА БАРСЕЛОНА (VICKY CRISTINA BARCELONA) в 2008 году она получила премию «Оскар» за лучшую женскую роль второго плана. Нельзя не вспомнить и такие фильмы с ее участием как ВОЗВРАЩЕНИЕ (VOLVER) Педро Альмодовара, когда она стала первой испанской актрисой, номинированной на награду Американской киноакадемии, а также ВСЕ О МОЕЙ МАТЕРИ (TODO SOBRE MI MADRE), ОТКРОЙ ГЛАЗА (ABRE LOS OJOS), ВАНИЛЬНЫЕ НЕБЕСА (VANILLA SKY), РАЗОМКНУТЫЕ ОБЪЯТИЯ (LOS ABRAZOS ROTOS), ПИРАТЫ КАРИБСКОГО МОРЯ: НА СТРАННЫХ БЕРЕГАХ (PIRATES OF THE CARRIBEAN: ON STRANGER TIDES) и т.д.
ДЖУДИ ДЭВИС (Филлис) работает с Вуди Алленом в пятый раз – до этого были ЗНАМЕНИТОСТЬ (CELEBRITY), РАЗБИРАЯ ГАРРИ (DECONSTRUCTING HARRY), ЭЛИС (ALICE), МУЖЬЯ И ЖЕНЫ (HUSBANDS AND WIVES). Помимо этого она снималась в ПОЕЗДКЕ В ИНДИЮ (PASSAGE TO INDIA), ЗИМЕ НАШИХ НАДЕЖД (WINTER OF OUR DREAMS), ЭКСПРОМПТЕ (IMPROMPTU), БАРТОНЕ ФИНКЕ (BARTON FINK) и других фильмах.
ДЖЕССИ АЙЗЕНБЕРГ (Джек) приобрел мировую известность, сыграв создателя социальной сети FaceBook Марка Цукерберга в фильме СОЦИАЛЬНАЯ СЕТЬ (THE SOCIAL NETWORK). Кроме того, на его счету участие в фильмах ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В ЗОМБИЛЕНД (ZOMBIELAND), КАЛЬМАР И КИТ (THE SQUID AND THE WHALE), ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА (ADVENTURELAND) и т.д.

ГРЕТА ГЕРВИГ (Салли) известна по таким картинам как ГРИНБЕРГ (GREENBERG), БОЛЬШЕ ЧЕМ СЕКС (NO STRINGS ATTACHED), ДЕВУШКИ В ОПАСНОСТИ (DAMSELS IN DISTRESS) и других.

ЭЛЛЕН ПЕЙДЖ (Моника) считается одной из самых талантливых молодых актрис Голливуда. Ее фильмография включает такие фильмы, как НАЧАЛО (INCEPTION), ДЖУНО (JUNO), ЛЕДЕНЕЦ (HARD CANDY) и т.д. 
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